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Nur für Fortgeschrittene
Kreuzwort-
Rätsel

No. 9, 1936 Nur
für Detektiv-Gefreite

1 20 22 25 2 29 33

Ulli 3 24 III

Wim 4 Ulli

5 19 «IIIIII III 6 .11 35

7 IUI! 8 1

IUI IIIIII 9 27 Ii III«!

II! 10 23 IIIIIIIII
11 28 32 ¦12 llllll 26
II II

13 34 7

Ulli 14 Will

15 21 Ulli III 16 30

17

¦18 verfasst
von (t. E. P.

Die Fragezeichen bedeuten
was ähnliches wie häuten.

waagrecht:
Soviel wie Schwung
Brennstoff
Erteilt Rat

Wenn er erscheint, sind aller Augen gen
Himmel gerichtet
Baum vom Libanon
Wo man sein Geld verspielen kann
Wo der Pfeffer wächst
Kollektivgesellschaft, die nicht ins
Handelsregister eingetragen wird
Liefert uns den Wein
Jeder hat sie, aber selten eine gute

14 Was jeder unter dem Weihnachtsbaum
finden möchte
Vorname einer Filmdiva
Wessen Ende wir sehnlichst abwarten
Was auch beim Staat die Ausgaben
übersteigen sollte
Wo der ABC-Schütze seine ersten
Künste ausübt
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senkrecht:
5 Nur das allergrösste

Metzger selber

Im übrigen bedeuten:
1 Was ist jeder, den man reizt

12 Wenn einer auf die Nase fällt, ruft man
19 Aus der italienischen Tonleiter
10 Ueberschreitet bei Genf die Schweizer¬

grenze
20 Das Häufigste im Nationalrat
21 Aus der italienischen Tonleiter
22 Wer keinen Rabatt gewährt, verkauft
23 Der Präsident ergreift die Glocke und

die Sitzung
24 Auch aus der italienischen Tonleiter

9 Zwei gleiche Vokale
25 Was der gute Schweizerbürger am Sams¬

tagabend nach Hause trägt
Angesammeltes Wasser sucht einen
Lebensmittel, das merkwürdigerweise
noch nicht besteuert wird
Was die Genferin sagt, wenn man ihr im
Tram seinen Platz abtritt
Was jeder Staat seinem Nationalhelden
errichtet
Soviel wie befördern, wählen
Nochmals aus der italienischen Tonleiter
Zwei gleiche Konsonanten
Besonders zarter Männername

33 Was viele vergeblich suchen und andere
scheuen

wählt seinen 34 Badeort
35 Keine Feier ohne
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Wagrecht:
1 Die schlechtere Hälfte von

meiner 2

3 Artikel eines Wesens wie 1

4 Singt man nach einigen
Jahren 2 und erhält hierauf

von der 5 Familien -

ermässigung

Senkrecht:
1 mal bekomme ich von der besseren Hälfte

von 2 wagrecht den 6 wenn ich ein Glas
7 werfe A bis Z.

Wieviel Bier
hat der Mann getrunken

«Lueg Schatzi, wenns jetz dänn
d'Bierstür um feuf Rappe uf en
Bächer ufetüend, denn chani für das

Gäld, woni hüt verlötet ha, bloss no

zwee Bächer weniger trinke. So, jetz
weisch es und bis still. Schlot wohl,
Schatzi!» AbisZ

Schwieriges
Rätsel

Mein Kind brachte folgende Frage
mit heim: «Mit N hat es zwei Füsse,
ohne N 16 Füsse.»

Wir durchsuchten den Brehm nach
Tieren mit 16 Füssen, fanden auch

einige, doch keines wollte passen. Die

richtige Lösung lautet:

E. H.

Auflösung des

Verwandlungs-Rätsels in No. 7:

1. Nebelspalter; 2. Emmental, 3. Bindfaden;
4. Ehefrau; 5. Liebhaber; 6. Sokrates; 7. Postamt;

8. Aneroid; 9. Leander; 10. Pulmotor;
11. Einsiedler; 12. Rizinus.

Anfangsbuchstaben: «Nebelspalter».

ASTORIA

Zürich Montag

Samstag, den 29. Februar : GROSSER MASKENBALL

Sonntag, den I.März: FASTNACHTS-BALL

Fastnachts-Ball Maskenprämiierung

der Fastnachts-Gesellschaft Zürich

3 Tanzflächen Barbetrieb Bierschwemme
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